



ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ

Уважаеми дами и господа,

Отправляме Ви покана за Първата научно-практическа конференция по „Спешна медицина при бедствени ситуации, тероризъм и тежък травматизъм“ с международно участие, която ще се проведе на 8 и 9 ноември т.г. в корпус „Медицински науки“ към Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас.

Организатори на конференцията е Университет „Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Бургас и Съюз на парамедиците в България, които обединяват спешни лекари, военни лекари и парамедици, експерти по контртероризъм, спасителни и доброволни формирования, преподаватели и студенти. Вече имаме потвърждение от близо 200 участници – лекари, специалисти по „Здравни грижи“ и парамедици от ЦСМП, спешни отделения, представители на ХЕМС, СОБТ, държавни и неправителствени организации, преподаватели от цялата страна и студенти по медицина. Потвърденото чуждестранно участие е от Турция, Румъния, Хърватска, Словения, Сърбия, Гърция, Белгия и Великобритания.

Освен научна част, в конференцията е заложена практическа част за подобряване на уменията по оказване на долекарска помощ, поддържане на живота при травми до лечебното заведение и евакуация на масово пострадали при военни действия и терористичен акт, като особено много бихме се радвали на фирмена подкрепа за подобряване на тези умения, демонстрация на нова техника и технологии.

Отправляме Ви покана за участие и спонсорство на събитието.

Такси за участие: щанд – 1000 лв., фирмена презентация – 1000 лв., организиране на уъркшоп или демонстрация – 1000 лв.

Отворени сме за предложения от Ваша страна и за друг вид подкрепа на събитието.

Регистрационни такси за участниците-физически лица не са предвидени.

Прилагам предварителна програма на събитието.

Линк към конференцията: <https://paramedics-union.bg/nauchno-practicheska-konferentsia/>

Ще се радваме, ако успеем да реализираме това събитие заедно!

С уважение:

проф. д-р Христо Бозов, дм – председател на програмния комитет

д-р Теодор Цанков – председател на организационния комитет

Лице за контакт и допълнителна информация: г-жа Ива Пехливанска, председател на Съюз на парамедиците в България, тел: 0884 843 404